Model 1 test admitere Automatica si Calculatoare

1. Valorile lui b, ¢ € R pentru care functia f : R — R, f(z) = —2® + bz + ¢ are

valoarea maxima 2 in punctul x = 1 sunt:
(a) b=—1,c=—1; (b) b= —2,c=3; (c)b=2,c=1; (d)b=1,c=0.

2. Fie functia f : R — R, f(z) = 2? — 5z + 10. Imaginea intervalului [1, 3] prin
functia f este:

(a) [3.75,6]; (b) [4,6]; (¢) [3.75, 4]; (d) [3,6].

3. In care din urmatoarele multimi se afla toate solutiile sistemului

(a) S (_474)ay € (073); (b)
(c) x € (1,00),y € (0,4);

4. Varfurile parabolelor de ecuatii

= 2% — 22+ 3,
22% + 1,

= —2?—42 -5

SIS
Il

sunt situate:

(a) pe dreapta y = = + 1;

(b) sunt varfurile unui triunghi echilateral;
(¢) in cadranul doi;
(d) pe un cerc.

5. Fie matricea A = (a;), ;_y3,a; = min{i + j — 1,4+ j — 2}. Valoarea det(A)
este:
(@) =1; (b) 0; (€) 4 (d) 2.

6. Numarul valorilor parametrului m € R pentru care sistemul
2v+y =38

r—y=1

x+y:m2



este compatibil este:

(a) 1; (0) 0; (c) 4; (d) 2.
7. Fie
[ = lim z (7 — 2arctgz) .
Valoarea lui [ este:
(a) 1 =2; (b) I =0; ()l =1, (d)l=m.

8. Fie
fooORV-LI} R
fa) =

x?2—1

Numsrul solutiilor reale ale ecuatiei f* (x) = 0 sunt:

(a) 1; (b) 2 (c) 5; (d) 6.
9. Valoarea limitei

) 1
[ = lim zh=
T— 00

10. Fie A, B matrice de ordin 3 cu elemente intregi care satisfac relatia AB =
A+ B. Toate valorile posibile ale determinantului matricei A — I3, unde I3 matricea
unitate, sunt:

(a) {0,2}; (b) {0,1}; (¢) {=1,1}; (d) {-1,0,1}.
11. Numarul termenilor rationali din dezvoltarea binomiala este:
(V5+vm)".
(a) 15; (b) 14; (c) 17, (d) 16.
12. Fie functiile f si g definite pe R astfel incat
flz) =2z +1)g(x),Vx € R,

g functie derivabila in origine si g(0) = 2, ¢’(0) = —1. Atunci valoarea lui f’(0) este:
(a) =2 (0) 2; (c) =1 (d) 0.



13. Fie functia f : R — R, f(z) = 23¢*". f/(1) este:
(a) be%; (b) 4e; (c) be; (d) 3e2.

14. Derivata functiei:

f: (0, g) — R, f(x) = arctg(ctg x).

(a) 1; (0) oz (©) Trgss (d) —1.

15. Toate numerele complexe z € C care verifica ecuatia |z| — z = 1 — 2i sunt:

(@) z=—-2414 () z=32=34+2; ()z=2-2i; (d)z=2-2.

16. Fie (ay,), .y~ O progresie aritmetica astfel incat a; + a3 = 6,a3 — a; = 4.
Valoarea lui as este:
@9% 1L (@10, (@7

17. Distanta de la origine la dreapta 2z + 6y — 24 = 0 este:

(a) £V/10; (b) & (c) 6v/10; () 5.

4
18. Fie F = sin (arccosg + arccos 5) . Atunci:
(a) E =3; (b) E=1; (c) E =%, (d) E=£.

19. Fie A = {x € R : cos (3arccosx) = cos (2arccosx) + 1} . Atunci
(a) A=R; (b) A =10 () A= {] - §V13,0};
(d) A= {}i-113,0,1v13 +1}.

20. Numarul solutiilor mai mari sau egale cu zero ale ecuatiei

2? — 6z —2¢/(x —8)°—16 =0

(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) nu are solutii.

21. Fie matricea patratica A de ordin 2 cu elemente reale pentru care suma
elementelor pe fiecare linie este 5, iar suma elementelor pe fiecare coloana este 5.
Atunci suma tuturor elementelor matricei A? este:

(a) 50 (b) 25 (¢) 100 (d) 10.



22. Derivata functiei
f:[0,1] > R, f(z) = 2arccosz — arccos (2z% — 1)

pe intervalul (0, 1) este:
(a) — = () = (€) (d) 0.

23. Valoarea integralei

24. Valoarea expresiei
S=a*+b+c
daca a+ b+ c=0siab+ bc+ ca = 10, este:
(a) 20 (b) 100 (¢) —20 (d) 0.

25. Se dau punctele A(1,—1), B(0,3), C (5,0). Locul geometric al punctelor
M (z,y) pentru care 2M A? + M B? — 3MC? = 0 este:

26. Fie
f:]R—>R,f(x):ln<m+\/a:2+1>.

Precizati care afirmatie este adevarata:
(a) fr(x) = W) (b) f functie para (¢) f functie impara
(d) f monotom descrescatoare.

27. Se considera functia

23”1 € [—
f:[—l,l]HR,f(w)={ T el

z2e** 1z € [0,1]

f(z)dz. Atunci valorile lui I gi L sunt:

O s~

1
Fie I = [ f(z)dz ¢i L = lim n?
1 n—o0o



I=3e—2 I=1le+2 I=2-1e I=3e—2
(a) { 3 6 (b) { 3 6 () 6 3 (d) 3 6
L= % L= % L= % L=0
28. Fie
1 1
— + =1.
sinz  cosx
Valoarea lui sin 2z daca x € (O, %) este:
(a) 2+2v2 (b) 2 —2v/2 (¢) —2—22

(d) nu exista.

29. Cea mai mica valoare reald a expresiei {/(z — 4)° + 2 + \/x2 + (y — 2\/5)2,
pentru z,y € R, este:
@6 M4 @0 (@3

30. Fie (zn),cn §1 (Un),en doud siruri de numere rationale ce verifica relatia

(1 +\/§>n = xn+yn\/§,Vn € N.

o . Ty .
Daca | = lim — atunci:
n—oo yn

(@l=2 (0)1=0 (9l=1 (d)I



